

ユナイテッド・シネマ真正16 閉館のお知らせ

...........

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、ユナイテッド・シネマ(株)(代表取締役社長:宮田昌紀)は、岐阜県本巣市にて運営中のユナイテッド・シネマ真正16(2000年3月24日オープン)を、諸般の事情で閉館することを決定しました。

長きに渡り、ご愛顧賜りましたことを心より御礼申し上げます。

## <ユナイテッド・シネマ真正16について>

- ■所在地・・・・岐阜県本巣市政田字下西浦 1939 リバーサイドモール内
- ■閉館日・・・・2011年2月27日
- ■支配人・・・・上妻啓太

-----

------

- \* 詳しいお問い合わせは下記までご連絡お願いいたします。
- ユナイテッド・シネマ(株) 企画編成部 広報担当・・・・田部井 悟(たべい さとる)
  - ◆TEL:03-3224-3315(直通)
  - **♦**FAX:03-3224-3227
  - ◆Mail: <u>satoru.tabei@unitedcinemas.co.jp</u>
  - ◆ホームページ: http://www.unitedcinemas.jp